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შემოსულ საჩივართა რაოდენობა

145

108



საჩივრის ავტორები 



2830

60



ეთიკის კომისიის გადაწყვეტილებები

4 2

7



ინტერესთა კონფლიქტი 

2012 - 3

2011 - 2

2010- 2

2011 - 2



კლიენტის ინტერესთა
პრიორიტეტულობა 

2012- 1

2007- 3

2011 - 4

2007- 3

2008 - 2

2010 - 6



კვალიფიციური და კეთილსინდისიერი 
წარმომადგენლობის ვალდებულება 

2007 - 4

2012 - 7

2008 - 1

2010 - 5

2011 - 6

2010 - 5



ნდობის პრინციპი 

2012- 1

2011- 1
2007 -3

2010 - 4 2008 - 4



ეთიკის კოდექსის სხვა ვალდებულებათა 

დარღვევა 

 ანაზღაურებისა და საქმის მოსალოდნელი ხარჯების

კლიენტისათვის შეუტყობინებლობაკლიენტისათვის შეუტყობინებლობა

 2010 - 3

 დავის მინიმალური დანახარჯებით წარმოების 
ვალდებულების დარღვევა 

 2010 - 2

 2011 - 2

 2012 - 1



ეთიკის კოდექსის სხვა ვალდებულებათა 
დარღვევა

ეთიკის კოდექსის სხვა ვალდებულებათა 
დარღვევა

 კლიენტის მიერ მინდობილი ქონების აღრიცხვისა და  კლიენტის მიერ მინდობილი ქონების აღრიცხვისა და 

დამოუკიდებლად შენახვის ვალდებულების

დარღვევა

 2011 - 1

 2012 - 1

 კლიენტის ინტერესების დაცვის შეწყვეტა საამისოდ  კლიენტის ინტერესების დაცვის შეწყვეტა საამისოდ 

პატივსადები საფუძვლის არსებობის გარეშე 

 2010 - 3



ეთიკის კოდექსის სხვა ვალდებულებათა 
დარღვევა

 სასამართლოსთან ან მსგავსი ფუნქციის მქონე

ორგანოსთან კომუნიკაციის დროს ეთიკურიორგანოსთან კომუნიკაციის დროს ეთიკური

სტანდარტების დარღვევა

 2010-3



ეთიკის კოდექსის სხვა ვალდებულებათა 
დარღვევა

 საადვოკატო საქმიანობის დროს დამოუკიდებლობის 

პრინციპის დარღვევა 

საადვოკატო საქმიანობის დროს დამოუკიდებლობის 

პრინციპის დარღვევა 

 2010 - 1

 2011 - 1



ეთიკის კომისიის გადაწყვეტილებები
108 დასრულებული საქმიდან 

 დისციპლინური წარმოების დაწყებაზე უარი 

 2012 – 60საჩივარი 2012 – 60საჩივარი

 დისციპლინური დევნა შეწყდა 

 2012წელი – 30 საჩივარი

 საჩივრის დაუსაბუთებლობა და უსაფუძვლობა - 16 

 დისციპლინური დევნის აღძვრისათვის კანონით დადგენილი 

ხანდაზმულობის ვადის გასვლა - 6ხანდაზმულობის ვადის გასვლა - 6

 დისციპლინურ საჩივარზე უარის თქმა - 5 

 ადვოკატს შეწყვეტილი ჰქონდა ასოციაციის წევრის სტატუსი - 3



უსაფუძვლო საჩივრები

 კლიენტთა მიერ შემოტანილ საჩივრებზე ადვოკატის
მიერ კვალიფიციური და კეთილსინდისიერიმიერ კვალიფიციური და კეთილსინდისიერი

წარმომადგენლობის ვალდებულების დარღვევა არ

დადასტურდა

 2010 - 30

 2011 - 35

 2012 - 27 2012 - 27



უსაფუძვლო საჩივრები

 ადვოკატის მიერ ადვოკატის წინააღმდეგ შემოსულ

საჩივრებზე კოლეგის ღირსების შემლახავი ცნობების საჩივრებზე კოლეგის ღირსების შემლახავი ცნობების 

გავრცელება არ დადასტურდა

 2011 - 3

 2012 - 18



უსაფუძვლო საჩივრები

დისციპლინური წარმოება შეწყდა

 კანონით დადგენილი ხანდაზმულობის ვადის კანონით დადგენილი ხანდაზმულობის ვადის

გასვლის გამო

 2010 - 4

 2011 - 9

 2012 - 7



დისციპლინური წარმოება შეწყდა 

 ადვოკატთა ასოციაციის წევრის სტატუსის შეწყვეტის 

საფუძველზე 

 2010 - 3

 2011 - 5

 2012 - 2



დისციპლინური წარმოება შეწყდა 

 განმცხადებლის მიერ საჩივარზე უარის თქმის

საფუძვლით 

 2010 - 2

 2011 - 2

 2012 - 7



დისციპლინური წარმოება შეწყდა

 საჩივრის განხილვა არ შედიოდა ეთიკის კომისიის საჩივრის განხილვა არ შედიოდა ეთიკის კომისიის
კომპეტენციაში (საჩივრის ავტორის პრეტენზია
უკავშირდებოდა არა საადვოკატო საქმიანობას,
არამედ კონკრეტულ ადვოკატთან სამოქალაქო

სამართლებრივ ურთიერთობას)

 2010 - 4

 2011 - 3

 2012 - 3



დისციპლინური წარმოება შეწყდა 

 საჩივრის ადრესატი არასოდეს ყოფილა ადვოკატი

 2010 - 1

 2011 - 3

 2012 - 12


